
Чи вважаєте Ви, що Рогатинський аграрний фаховий коледж
надає сучасну освіту?

57 відповідей

 Чи згідні Ви з тим, що навчання в Рогатинському аграрному
фаховому коледжі відповідає сучасним вимогам

57 відповідей

Анкета для опитування здобувачів
фахової передвищої освіти щодо
задоволеності методами навчання та
викладання
57 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

98,2%

Копіювати

Так
Ні

96,5%

https://docs.google.com/forms/d/1Wao2YUnGlD1IK4xQudwH_aCDgh8UP2Q07loPu6LJB4M/edit#start=publishanalytics


На Вашу думку, чи потрібні вибіркові дисципліни?

57 відповідей

З якими труднощами Ви зіштовхнулись при виконанні
самостійної роботи або індивідуального завдання?

57 відповідей

Оберіть твердження, що найбільше відповідають причинам з
яких Ви пропускаєте заняття?

57 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко сказати

15,8%

78,9%

Копіювати

Немає розуміння коли та які
саме завдання потрібно
виконувати
Немає розуміння де знайти
потрібні завдання
Надмірна складність завдань
При виконанні роботи,
значних труднощів не виник…
Немає постійного доступу до
комп’ютера, або мережі Інте…

7%

12,3%

21,1%

54,4%

Копіювати
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Пропускаю заняття, як…

Пропускаю заняття чер…

Пропускаю бо незручни…

Пропускаю заняття чер…

Пропускаю заняття чер…

Відсутнє бажання вчитися

Намагаюсь не пропуска…

8 (14%)8 (14%)8 (14%)
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2 (3,5%)2 (3,5%)2 (3,5%)

33 (57,9%)33 (57,9%)33 (57,9%)



Перевірка відвідуваності з боку викладача мотивує Вас
відвідувати заняття?

57 відповідей

Що на Ваш погляд треба змінити в освітньому процесі, щоб
покращити його?

57 відповідей

З якими проблемами Ви зіштовхнулись у ході навчання?

57 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше, так
Скоріше, ні
Ні8,8%

36,8%

52,6%

Копіювати

Підвищити якість викладання
Вивчати сучасні наукові дос…
-
все ок
Додати більше практики
все влаштовує
Все вдаштовує
Навчальний процес організо…

1/2

10,5%

21,1%

49,1%

Копіювати

Неможливість застосувати
теоретичні знання у
практичній діяльності
Відсутність розуміння своїх
прав та обов’язків
Особливих проблем немає

21,1%

77,2%



Яку соціальну мережу використовуєте найчастіше?

57 відповідей

Які проблеми, на Вашу думку, найбільшою мірою ускладнюють
навчання за Вашою ОПП

57 відповідей

Як Ви вважаєте, чи методи викладання і навчання є
ефективними для ОПП «Зберігання, консервування та
переробка м'яса»?

57 відповідей

Копіювати

Facebook
Instagram
Найчастіше використовую
месенджери, типу Telegram
або Viber
Всі потрохи😁

12,3%

35,1%

50,9%

Копіювати

недостатній рівень підготовк…
вплив з боку інших студенті…
недостатнє забезпечення на…
незручний розклад;
надмірний обсяг навчальног…
необхідність поєднувати нав…
некомпетентність окремих в…
розчарування в спеціальності;

1/2

7%

22,8%
7%

7%

14% 28,1%

Копіювати

безумовно згоден (а);
в основному згоден (а);
в основному не згоден (а);
важко відповісти10,5%

33,3%

56,1%



Чи доступні Вам підручники, методичні посібники, лекції тощо в
електронній та друкованій формах?

57 відповідей

Чи задоволені Ви якістю освітніх послуг, які надає РАФК

57 відповідей

На Вашу думку, чи є порядок вивчення дисциплін, план та
графік освітнього процесу, логічним і послідовним?

57 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

91,2%

Копіювати

задоволений повністю;
в більшій мірі задоволений;
не в повній мірі задоволений;
не задоволений

31,6%

66,7%

Копіювати

Так
Ні

7%

93%



Оцініть важкість навчання за даною ОПП

57 відповідей

На Вашу думку, чи достатньою є кваліфікація викладачів,
залучених для реалізації ОПП?

57 відповідей

Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки в коледжі?

57 відповідей

Копіювати

Дуже легко
Легко
Нормально
Складно
Дуже складно

12,3%

80,7%

Копіювати

Так
Ні

98,2%

Копіювати

Так
Ні
Частково

7%

91,2%



Оцініть рівень задоволеності організаційною підтримкою в
коледжі?

57 відповідей

Чи знаєте Ви, що у коледжі впроваджується політика
академічної доброчесності серед учасників освітнього
процесу?

57 відповідей

Який рівень Вашої задоволеності соціальною підтримкою в
коледжі

57 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

8,8%

91,2%

Копіювати

Так
Ні
Частково

17,5%

80,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково

17,5%

82,5%



Як на Вашу думку, необхідно організувати освітній процес у
коледжі, щоб одержати якісну підготовку?

57 відповідей

Надайте свій коментар або побажання щодо знань, вмінь,
навичок, що надаються РАФК

57 відповідей

Наскільки Ви задоволені консультативною підтримкою в РАФК

57 відповідей

Копіювати

-
Все влаштовую

Все і так дуже…
ОПП надає які…

Треба підготув…
все дуже гарн…

він і так добре…
зменшити кіль…

наполегливіст…
програма навч…
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Все просто супер
Дуже хороші вик…

Потрібно додати…
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дякую що я пост…
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Освітнє середовище у РАФК дає можливість задовольнити
Ваші потреби та інтереси?

57 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

Так
Ні
Частково

10,5%

87,7%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1Wao2YUnGlD1IK4xQudwH_aCDgh8UP2Q07loPu6LJB4M/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



